РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Об утверждении Порядка принятия решения о применении к депутату представительного органа муниципального образования, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, указанных в части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона № 131 ФЗ от 06.10.2003г. « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Принято Камбарским

районным Советом депутатов

30 марта 2022 года

В соответствии с ч.7.3-2 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Удмуртской Республики № 37-РЗ от 19.06.2017 года «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также одоходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, порядке проверки достоверности и полноты указанных сведений», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

РЕШАЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемый Порядок принятия решения о применении к депутату представительного органа муниципального образования, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, указанных в части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
- 2. Признать утратившим силу решение Совета депутатов муниципального образования «Камбарский район» от 27 ноября 2019 года № 242 «Об утверждении порядка принятия решения о применении к депутату представительного органа муниципального образования, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, указанных в части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона № 131-Ф3 от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

3.Опубликовать настоящее решение в газете "Камская новь" и разместить на официальном сайте муниципального образования "Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики" в информационнотелекоммуникационной сети "Интернет".

Председатель Совета депутатов

муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

Удмуртской Республики»

Е.М. Ижболдина

Глава муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

Удмуртской Республики»

А.Н. Галанов

г. Камбарка Камбарского района

от 30 марта 2022 года

№ 106